









PRIMIRI LA CONSILIUL DE MINISTRI

Tovarășul Manea Măneacu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, prezintă la Consiliul de Stat al Planificării...

domeniul industriei construcției de mașini, în cadrul lucrărilor de coordonare a planurilor...

Tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, a primit, miercuri...

A fost de față V. I. Drozdenco, ambasadorul Uniunii Sovietice la București.

Plecarea ministrului agriculturii al Republicii Peru

În urma convorbirilor ce au avut loc între ministrul agriculturii, industriei alimentare și așezărilor...

Înainte de plecare, ministrul petru a declarat unui redactor al Agenției române de presă...

Miercuri seara, ministrul agriculturii al Republicii Peru a părăsit Capitala.

Cu toate că am stat puțin în România, plec totuși satisfăcut de rezultatele vizitei mele.

Sosirea ministrului resurselor naturale și energetice din Republica Ecuador

Miercuri a sosit în Capitală căpitanul de marină Gustavo Jarrin Ampudia, ministrul resurselor naturale și energetice...

La aeroportul Otopeni erau prezenți Bujor Almasan, ministrul minelor, petrolului și geologiei...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

„TROFEUL CARPAȚI”

Victorie netă a handbaliștilor români: 23-14 cu Danemarca

Învinsătoare în ziua precedentă, selecționata de handbal a Danemarcei și României au susținut această partidă...

FOTBAL: „Cupa României”

Dinamo și Rapid, eliminate

A fost plăcut și reconfortant pentru spectatori prezenta ieri pe stadionul „23 August” din Capitală...

(Urmare din pag. 1)

nimic comun cu liberalismul, independența hotărârilor și sarcinilor de partid nu este facultativă.

(Urmare din pag. 1)

țune călăuzită de principialitate și spirit revoluționar, de cerințele disciplinei. Din clipa intrării în partid și prin însăși primirea în rândurile partidului...

PRONOEXPRES

Numerale extrase la tracteră din 21 noiembrie 1973. FOND GENERAL DE PREMII: 1.258.339 lei...

INTREVEDERE LA MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI

Miercuri dimineață a sosit în Capitală Andrei Căroș, ministrul învățămîntului din Cipru...

La Ministerul Educației și Învățămîntului, tovărășul Paul Niculescu-Mizil a avut în această zi o întrevedere cu ministrul cypriot...

Plecarea delegației române la lucrările celei de-a IX-a sesiuni a Comisiei guvernamentale româno-polone de colaborare economică

Miercuri dimineață a plecat la Varșovia delegația guvernamentală română, condusă de tovărășul Janos Fazekas...

În aceeași zi, delegația guvernamentală română, condusă de tovărășul Janos Fazekas, a sosit la Varșovia...

Vizita secretarului general al Internaționalei Socialiste

În cursul zilei de miercuri, Hans Janitschek, secretar general al Internaționalei Socialiste...

În aceeași zi, oaspetele a vizitat Academia „Ștefan Gheorghiu”. Cu acest prilej, secretarul general al Internaționalei Socialiste...

Plecarea unei delegații de activiști ai P.C.R. la Varșovia

Miercuri dimineață a plecat la Varșovia o delegație de activiști ai Partidului Comunist Român, condusă de Alexandru Ștebo...

ZIUA NAȚIONALĂ A LIBANULUI

Excelenței Sale Domnul SULEIMAN FRANGIEH Președintele Republicii Liban BEIRUT

Sărbătoarea națională a Republicii Liban îmi oferă plăcutul prilej de a adresa Excelenței Voastre, în numele meu personal...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Țara cedrilor, la 30 de ani de independență

În creierii munților Liban, la 1850 metri altitudine, nu departe de silveta mare parte a anului înzăpezit...

domeniul istoriei și al artei din ambele țări. Vechimea relațiilor reciproce este intru totul valabilă și în ce privește legăturile comerciale...

Cronica zilei

Sub auspiciile Comitetului român de istorie și filozofia științei, în Aula Academiei Republicii Socialiste România...

„LUMEA” numărul 48.

ÎN DEZBATERE: Ample acțiuni pentru economisirea gazului metan

MEDIAȘ (Correspondentul „Scintilei”, Nicolae Brujan): Zilele trecute, la Mediaș, a avut loc o constatare de lucru...

vremea

Timpul probabil pentru zilele de 23, 24 și 25 noiembrie. În țară: vremea va intra într-un proces de încălzire...

DEMOCRAȚIA ȘI DISCIPLINA

ditiile societății noastre respectul legilor statului este o chestiune a disciplinei de partid. Disciplina impune membrilor de partid, ca și tuturor cetățenilor țării, stricta respectare a legilor...

față de materia primă sau consumurile specifice. Cerința intrării continue a disciplinei de partid nu are un caracter conjunctural, nu este determinată de „condiții speciale” sau dificultăți.

de se știe, că o expresie a democrației de partid, în prezent au loc în organizațiile de partid adevărate de dări de seamă, multe dintre ele deosebindu-se de celelalte într-un asemenea spirit.

de la sine, ele se cer continuu cultivate și stimulate. Se poate afirma că un adevăr axiomatic că în acele adunări generale unde discuțiile se desfășoară în mod deschis...

obținerea imediată a unor importante sporuri de producție. La 1.500.000 tone de cărbune producție suplimentară — la atât se apreciază câștigul ce s-ar fi obținut dacă o asemenea consultare ar fi fost organizată la începutul anului!

